

Pozvánka na FOR BOAT a na workshop Jak se pluje na Jadranu

Nenechte si ujít už 4. ročník veletrhu FOR BOAT. Začátek jara bude opět patřit v pražských Letňanech lodím a karavanům. Návštěvníci se mohou těšit na všechny haly nabitě loděmi, čluny, vodními skútry, jachtami či plachetnicemi, obytnými auty a přívěsy, a také na obří bazén s lákavým doprovodným programem. To vše spolu od 13. do 15. března 2020 v areálu PVA Expo Praha. Na veletrhu FOR BOAT se i v roce 2020 představí celá řada firem. Za zmínku stojí Česká lodní doprava, Wavy Boats, Aventura points, Honda Marine, Marina Dock, Marine a další. Vybrat ale můžete i v bazaru lodí, kde budou ke koupi zánovní kousky. Výstava ukáže i různé zajímavosti: například unikátní repliku závodní lodě Baby Bootlegger z roku 1924 s motorem Rolls Royce, který byl za druhé světové války montován do stíhaček Supermarine Spitfire. Sobotní odpoledne nabídne přednášky na téma Kapitánské průkazy vydávané v ČR a Jachting v Thajsku pořádané firmou YachtNet. Ředitelství vodních cest připravuje unikátní výstavu, kde se můžete seznámit s modely plavebního stupně Děčín, zdvihadla Slapy a plavební komory Hluboká nad



Vltavou. Věrným partnerem výstavy se stal Český svaz jachtingu, který i v letošním roce chystá doprovodný program pro děti i dospělé. Děti si tak mohou přímo na vodě vyzkoušet plachetnice Optimist a RS Tera, windsurfing nebo paddleboarding. K dispozici budou trenážer, na kterém si mohou děti vyzkoušet jachting na suchu nebo vyvažování. Za zmínku stojí i návštěvnické soutěže. Orbita Sailing věnovala týdenní pobyt na lodi na řeckém ostrově Rhodos a YachtNet týdenní kapitánský kurz na plachetnici v Chorvatsku s možností získat kapitánský průkaz. Redakce časopisu YACHT pořádá na výstavě FOR BOAT workshop na téma Jak se pluje na Jadranu. Dozvíte se aktuální podmínky pro plavbu v Chorvatsku, jaké v současnosti potřebujete dokumenty jak pro lodě, tak pro kapitány, a další užitečné informace. Moderátorem bude Daniel Guryča, vydavatel časopisu YACHT. Workshop proběhne v pátek 13. 3. od 14 do 16 hodin na výstavišti v přednáškovém sále ve vstupní hale II. Redakce časopisu YACHT bude mít na výstavě FOR BOAT také svůj stánek. Přijďte nás v době konání výstavy navštívit do haly 3. Za jedno vstupné (200 Kč na místě, 165 Kč v předprodeji, vstupenku zdarma jste našli již v YACHTU 2/2020) můžete navštívit i veletrh FOR CARAVAN. Tam si přijdou na své všichni vyznavači cestování na čtyřech kolech. Nově budou na veletrhu boulderin-gové závody a v hale 7 budete mít zároveň možnost nakoupit outdoorové oblečení a vybavení do přírody. O víkendu doplní veletrhy oblíbený cestovatel-ský festival Kolem světa (vstupné je 400 Kč jednodenní a 600 Kč dvoudenní a platí i na veletrhy FOR CARAVAN a FOR BOAT). Více na www.forboat.cz.

International Multihull Boat Show v La Grande Motte

Již jedenáctý ročník International Multihull Boat Show se bude konat od 15. do 19. dubna 2020. Poprvé se tato výstava uskutečnila v roce 2010 a rychle se zapsala jako nejvýznamnější evropská výstava vícetrupých lodí (jednotrupé se zde vůbec nevystavují). Letos se na vodě představí 60 motorových



i oplachtěných katamaranů a trimaranů, 150 vystavovatelů a očekává se účast 17 000 návštěvníků. U příležitosti výstavy se od roku 2018 koná veřejné hlasování o nejlepší více-trupé loď. Letošní hlasování stále běží na webu:

www.multihulloftheyear.com. Nejlepší spojením na výstavu je letecky do Marseille (přímé linky z Prahy a Vídně), nebo s přestupem na letiště Montpellier vzdáleném asi 20 km od výstavy, nebo autem. Na výstavě najdete i české zástupce – u značky Lagoon, která zde vystavuje celý svůj sortiment, bude k dispozici český zástupce z firmy Altumare Tomáš Kapička, jenž se vám bude věnovat

a všem zájemcům poskytuje vstupenky zdarma. U Fontaine Pajotu zase najdete Vladislava Bezecného z firmy Bemex Boot. Katamarany Excess vám také ukáže český dealer z firmy f.a.s. yachting. Po výstavě je možné pro vážné zájemce zajistit testovací plavbu. Výstava bude otevřena denně od 10 do 19 hodin (v neděli do 18 hodin). Více na www.multicoque-online.com.

